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ساكاريدها و  دي
تر در اثر فعاليت

ها در معده وتئين
و 22ص  - 2ل 

    
 

 .رست است
صفر است، بنابرا

، حد 6فصل  -


 .رست است

)      6فصل  -

 .رست است

، حد 3فصل  -

 . رست است
فتم مربوط به اج

مانند ح(مهره  بي
  :ها ساير گزينه

بوم زيست( نهم 
 چهارم مربوط به

در كه گونه يك
فصل - 1شناسي 

 . رست است
 لوزالمعده و ك

 در محيط قليايي
  :ها ساير گزينه

وجه داشت كه
ها بيشت ش چربي
يايي پروش شيم
فصل - 1شناسي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
حد مخرج ص

- 2رياضي (

در 2گزينه  .1

- 2رياضي (

در 4گزينه  .2

- 3رياضي (

  
 
 

در 1گزينه  .2
سطح هف
جانوران ب
بررسي س

سطح) 2
سطح) 3
ي افراد) 4
ش زيست(

در 1گزينه  .2
ترشحات
دوازدهه

بررسي س
بايد تو) 2
گوارش) 3
گوارش) 4
ش زيست(

erv.ir
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ي و كاهش 

طان مبتلا 

ختلف بدن 

 بدن قرار 

شان خارج 

  .دارد

لختي  ة سه

  

خوني  مانند كم

و سر 2بت نوع 

  .دارد

  .كند ي

هاي مخ در بخش

هاي همه ياخته

نه گردش موادش

  .ت است

ها قرار ند  شش

 عمومي، دريچة
  .دهدرخ مي

.ت عمومي است
  .شود مي

140(  

  .كند دا مي

 دچار مشكلاتي

 بيشتري به دياب

ل از معده قرار د

  .باشد
  .ست

ن غذا كمك مي

 ستاره دريايي د

  .رد
نفس در كنار ه

هاي ساما ز رگ

ق به شش راست

ايع جنب درون

داي استراحت
س انقباض بطن ر

احتطني در استر
 و گنگ شنيده

09/09/03وم سة 

ها افزايش پيد گ

  .ط است
ت مواد مغذي،

چاق با احتمال

دان قبل ر، چينه

ب ل مشاهده نمي
تهايي بيشتر اس

شدن ه به آسياب

ي، دوزيستان و

ها ضرورت دار ن
ياني دستگاه تن

 بنابراين خون از

 

ها، متعلق ه شش

جه داشت كه ما
  .باشد ك نمي

در ابتد. شودمي
 دهليز و سپس

هاي دهليزي بطن
ن، صداي قوي

  .هاستن

8  

مرحلة(وم تجربي 

لخته در سرخرگ

ها مرتبط ي از ژن
ت كاهش دريافت

افراد چ. ودش  مي

در هر دو جاندار 

 روده بزرگ قابل
هاي انت در بخش

خوار است كه انه

رات، كرم خاكي

 منظور تبادل آ
د، انشعابات پاي

 بسته هستند؛

 . مشاهده است

ن لوب مربوط به

  .باشد  مي
دارد، اما بايد توج
ت بوده و مشترك

ن ختم مض بط
 از اين، انقباض

هز شدن دريچه
و در انقباض بطن
روع انقباض بطن

جش دوازدهم؛ علو

ا و نيز تشكيل ل

به گروهي) افراد
علت خورند، به ي

در نظر گرفته 3

  

. مشاهده است

خوار، راست دانه
 ضخامت مري د
 گوارش پرنده د

 

 تنفسي در حشر

زهاي تنفسي به
شود ت ديده مي

انه گردش مواد

قابلدوزيستان 
  )65و  46

ترين كوچك. ست

 و طول كمتري
ت به فشار جو د
ش ديگر متفاوت

 40(  

شروع و به انقباض
بعد. شودباز مي

باز. شودها ميگ
شود وشنيده مي

داري بعد از شر
  )53و  52

سنجش

ها نگي سرخرگ

نه الزاماً همه ا( 
ر از نياز غذا مي

  .شوند ي
30ه بدني بالاي 

 )28ص  - 1ل 

خوار قابل ه دانه

برخلاف پرنده د
خوار،  پرنده دانه

ي معده در لوله
)31ص  - 2ل 

 
سطوح. ت است

بودن گاز  حلول
 كه در حشرات

ستان داراي ساما

مثبت فقط در د
6، 45ص  - 3ل 

 
تشكيل شده است

راي قطر بيشتر
ار كمتري نسبتش

با پرده جنب شش
و 37ص  - 3ل 

 
حت عمومي ش
ب) ن دريچة قلبي

ون وارد سرخرگ
، صداي كوتاه ش
قوي و گنگ مقد

2، 50ص  - 4ل 

    
 

 . رست است
چاق، احتمال تن

  :ها ساير گزينه
در برخي افراد 

 لاغري كه كمتر
ها مي  استخوان

 با شاخص توده
  

فصل - 1شناسي 
 . رست است

 در ملخ و پرنده
  :ها ساير گزينه
ملخ بله گوارش 

ر ملخ و هم در
دان، بخش عقبي

فصل - 1شناسي 
. رست است

درست» الف«د 
 . اند شده

  :همه موارد
همه جانوران، مح

ديسيتنفس ناي
  

 خاكي و دوزيست
  

كار پمپ فشار م
فصل - 1شناسي 

. رست است
ست از سه لوب ت

 :ها ساير گزينه
اصلي راست دار
ا مايع جنب فش
جنب هر شش ب

فصل - 1شناسي 
. رست است

ه قلبي از استرا
ترينين و پايين
  :هاساير گزينه

نقباض بطن، خو
ستراحت عمومي،
ه شدن صداي ق

فصل - 1شناسي 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
در افراد چ
بررسي س

چاقي) 1
افراد) 3

استحكام
چاقي) 4

.شوند مي
ش زيست(

در 2گزينه  .2
دان چينه

بررسي س
در لول) 1
هم در) 3
سنگد) 4
ش زيست(

در 4گزينه  .2
فقط مورد
پراكنده ش
بررسي ه

در ه) الف
در ت) ب
.گيرد مي
كرم) پ

.شود نمي
ك و ساز) ت
ش زيست(

در 4گزينه  .2
شش راس
بررسي س

نايژه ا) 1
گرچه) 2
پرده ج) 3
ش زيست(

در 4گزينه  .2
يك دوره

تريبزرگ(
بررسي س

طي ان) 1
در است) 2
شنيد) 3
ش زيست(
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  .شود 

  .هده دارند

ها قطعات  

  .ي است

  .گيرند
  

ها ي بطن

ستان بالغ 

ن و برخي 

  .ي است

فت به خون مي

عه حدود و شديد بر

  .د

داشت كه گرده

وفيل چندقسمتي

گي يدي منشأ مي
.ضروري است 

خزندگان جدايي

 كنيد كه دوزيس
  .ددارن

دگان، پستانداران

 سياهرگ پشتي

140(  

ت مايعات از باف

هاي محد  خونريزي

شوند ژه آزاد مي
  .روري است

 اما بايد توجه د

تي و هسته نوترو

 از ياخته ميلوئي
در مغز استخوان

  .رند

در برخي خ. كند 

دقت. شود  مي
ش خون ساده د

ها در پرند  بطن

 كه ماهي فاقد

09/09/03وم سة 

.  دارد

 خون 

  .شود ي
ب افزايش بازگشت

خصلي را در كنتر ل

كه در شرايط ويژ
هاي شديد ضر ي

گيرند؛ نشأ مي

متينوفيل، دو قس

ل و بازوفيل نيز
ها د بيعي ياخته

گير دي منشأ مي

تفاوت عمل مي

ها مامي مويرگ
ستان نابالغ گردش
؛ جدايي كامل

يد توجه داشت

گرديزه، 

 آوران 

هاي  يزه

حركت 

9  

مرحلة(وم تجربي 

ي سرخرگ قرار
  .ت

، كاهش فشار

ع خيز يا ادم مي
ي خوناب، موجب

ستند، كه نقش اص

ال وجود دارد ك
خون در خونريزي
ي ميلوئيدي من

ه بازوفيل و ائوزين

ائوزينوفيل. گيرد
 براي تقسيم طب
 بنيادي ميلوئيد

ه با فشارهاي مت

دار به تم كسيژن
حالي كه دوزيس

هستند) ك بطن

با. شود ديده مي

هاي گ ير بخش

قطر سرخرگ 

ك كه داراي راكي
  .شوند  مي

ن آن با جهت ح

جش دوازدهم؛ علو

مواد در نزديكي
تر استگ ضخيم

 انتهاي مويرگ
  .ابت است

عت منجر به وقو
ش فشار اسمزي

  

اي هس بدون هسته

ر از تركيبات فعا
ي عمل انعقاد خ

 از ياخته بنيادي

 64(  

هسته. ت هستند

گ ئيدي منشأ مي
است كه Bده 

زوفيل از ياخته
  )63ا 

صورت دو تلمبه
  .شودمي

 يكباره خون اك
ضاعف دارند، درح
دو دهليز و يك

وزاد دوزيستان د
  )67ا 

  .ط است

ه نسبت به ساي

. درست است
  .ست
خورده نزديك يچ

د در اين بخش
كت مايع درون

  . است
 74(  

سنجش

 
تبادل م يشترين

خرگ از سياهرگ

 خروج مواد در
 فشار اسمزي ثا
مصرف كم مايعا

 خوناب با افزايش
)58ص  - 4ل 

 
رنگ و بد اي بي خته

هاي پر ها، دانه ه
يون كلسيم براي

دار ي سفيد دانه
  .ته
و 61ص  - 4ل 

هاي درشت ي دانه

ته بنيادي ميلوئ
ويتامين از خانواد
 ائوزينوفيل و با

تا 61ص  - 4ل 
 

ص مضاعف، قلب به
ها ديده نمب آن

موجب انتقال 
گردش خون مض

(اي  حفره ب سه
  

 در ماهيان و نو
تا 65ص  - 4ل 

 و تيره در ارتباط

قابل، لوله هنله
  .كند يافت مي

 كپسول بومن
وابران بيشتر اس
مكعبي در لوله پي
جذب بيشتر موا

رو، جهت حرك ه
راف آن متفاوت

و 72ص  - 5ل 

    
 

. رست است
 شكل مقابل، بي
ني و مياني سرخ

  :ها ساير گزينه
 اصلي كاهش
 توجه كنيد كه
ف زياد نمك و م

هاي ش پروتئين
فصل - 1شناسي 

. رست است
ها قطعات ياخ)كت

  :ها ساير گزينه
 هر يك از گرده

و ي K ويتامين 
هاي هها و گويچ

 هستند، نه ياخت
فصل - 1شناسي 

 . رست است
 ائوزينوفيل داراي

  :ها ساير گزينه
ريوسيت از ياخت
ك اسيد، نوعي و
سيت، نوتروفيل،

فصل - 1شناسي 
. رست است

ه گردش مواد م
شود اما در اغلب

  :ها ساير گزينه
ه گردش ساده
وستي داشته و گ
ستان داراي قلب

.شود ن ديده مي
ه گردشي ساده

صلف - 1شناسي 
 . رست است

ه با خون روشن
  :همه موارد

ابق با شكل مق
شن را ديرتر دري
 عبارت درباره

 قطر سرخرگ و
هاي پوششي م ه

ستند، موجب بازج
ق با شكل روبه

هاي اطر  مويرگ
فصل - 1شناسي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
مطابق با
لاية بيرون
بررسي س

عامل) 1
باشد؛ مي
مصرف) 2
افزايش) 4
ش زيست(

در 4گزينه  .2
پلاك(گرده 

بررسي س
درون) 1
وجود) 2
ه گرده) 3

اي ياخته
ش زيست(

در 2گزينه  .3
بازوفيل و
بررسي س

مگاكا) 1
فوليك) 3
مونوس) 4
ش زيست(

در 3گزينه  .3
در سامانه
ديده مي
بررسي س

سامانه) 1
تنفس پو

دوزيس) 2
خزندگان

سامانه) 4
ش زيست(

در 2گزينه  .3
لوله هنله
بررسي ه

مطا) الف
خون روش

اين) ب
ت بهنسب
ياخته) پ

فراوان هس
مطابق) ت

خون در
ش زيست(

erv.ir

28

29

30

31

32



 

شتر موارد، 

ند ماهيت 

 ويلكينز و 

اده وراثتي 

لين بار در 

ت بود، بايد 

  

 نوكلئوتيد 

ل مشاهده 

كه هنگام  

 بنابراين در بيش

  .شود جام مي

شات اين دانشمن

هاي در آزمايش

گونگي انتقال ما

 آلي در دنا اولي

ين طرح درست

  .گين بودند
. متوسط بودند

 خود، قند يك

ر رنابسپاراز قابل

 آزادي هستند

  .ود

140(  

شود؛  انجام مي

انج ATPهاي  
  .شود ي
  .شوند ي

در آزمايش.  داد

هاي دنا د  رشته

ت، ماهيت و چگ

وهي از بازهاي

؛ چرا كه اگر اي

ن مولكولي سنگ
بك و نيم ديگر

  .د

عاليت بسپارازي

زي است كه در

فسفاته هاي سه

شو ي تشكيل مي

09/09/03وم سة 

 به روش فعال

 مصرف مولكول
آغاز مي)  ترشح

 مواد از خون مي

سانتريفيوژ قرار

تعداد دقيق. د

هاي گريفيت ش

رابري گروب. دند

ح حفاظتي شد

ي دنا داراي وزن
يمي از دناها سب
ستخراج شده بود

دنابسپاراز با فع 

 فعاليت نوكلئاز

زي، نوكلئوتيده
 

 به آنزيم خاصي

  . هارم است

  .شود

10  

مرحلة(وم تجربي 

در بيشتر موارد
  .كند جا مي ه

نياز مستقيم به
نه(ند بازجذب 

ح موجب خروج

ها را در س كتري

ندكس تهيه كرد

در آزمايش.  كند

راي دنا ارائه داد

ب رد شدن طرح

هاي همه مولكول
در اين نمونه، ني
ر دقيقه صفر است

.رنابسپاراز است

وتيد مربوط به

ه در همانندساز
 .دهند ست مي

ن نياز مستقيم

 
وط به سطح چه

ش ي تشكيل مي

جش دوازدهم؛ علو

ترشح د. ن دارد
شيب غلظت جابه

ر بوده و بدون ن
ده نزديك، فرآين
و تراوش و ترشح

 74(  

شده از باك تخراج

دنا را با پرتو ايك

 آنفولانزا توليد

ردبان مارپيچ بر

7(  

ي تهيه و موجب
  .بودند ك مي

در دقيقه صفر، ه
د. سازي تهيه شد

ها در ي باكتري
10(  

ز مشابه آنزيم ر
  .كند 

 ميان دو نوكلئو

ي مورد استفاده
فات خود را از د

ي مقابل هم بدون
 12(  

 .كنندميل مي
 زيرواحدها مربو

پپتيدي رشته پلي

سنجش

خون pHنظيم 
 خلاف جهت ش

حله تشكيل ادرا
خورد به لوله پيچ

 مواد به خون و
و 73ص  - 5ل 

 
نش، عصاره است

  .د

 اولين تصاوير د
 

ت واكسني براي

دل مولكولي نر
  .شخص شدند

7تا  2ص  - 1ل 

ول همانندسازي
ي ديگر سبك نيم

د. صفر تهيه شد
ور دوم همانندس
 نمونه اول دناها

0و  9ص  - 1ل 

دنابسپاراز) رازي
ديگر متصل مي

استر  فسفودي

ه نوكلئوتيدهاي
ساخت، دو فسف
ن نوكلئوتيدهاي

و 11ص  - 2ل 
 

طور نامناسب تكم
ها، آرايش تئين

ضور دو يا چند ر

    
 

 . رست است
ش مهمي در تن

ها را در ها و يون
  :ها ساير گزينه
ن مرحش، نخستي

حض ورود مواد ب
ذب موجب ورود

فصل - 1شناسي 
. رست است

 كمك همراهانش
تي مشخص شد

  :ها ساير گزينه
نز و فرانكلين،
 . مشخص نشد

يت سعي داشت
  . نشد

ون و كريك، مد
هاي چارگاف مش

فصل - 3شناسي 
 . رست است

م پس از دور او
دناها سنگين و

  :ها ساير گزينه
 اول در دقيقه ص
 سوم پس از دو

داشت كه وجه
فصل - 3شناسي 

 . رست است
پليمر(سپارازي 

يد دفات نوكلئوت
  :ها ساير گزينه

شدن پيوند سته 
.  

توجه داشت كه
 رشته در حال س
 هيدروژني ميان

فصل - 3شناسي 
. رست است

طرد عبارت را به
ح ساختاري پروت

  :ها ساير گزينه
طح چهارم با حض

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
ترشح نقش

ها مولكول
بررسي س

تراوش) 1
به مح) 3
بازجذ) 4
ش زيست(

در 4گزينه  .3
ايوري به
مادة وراثت
بررسي س

ويلكين) 1
فرانكلين

گريفي) 2
مشخص

واتسو) 3
ه آزمايش

ش زيست(
در 1گزينه  .3

نمونه دوم
نيمي از د
بررسي س

نمونه) 2
نمونه) 3
بايد تو) 4
ش زيست(

در 2گزينه  .3
فعاليت بس
را به فسف
بررسي س

شكست) 1
باشد نمي

بايد ت) 3
اتصال به

پيوند) 4
ش زيست(

در 4گزينه  .3
همة موار
در سطوح
بررسي س

سطح) الف
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ني و يوني 

  .شوند
  .دشون ميد 

 pHها در 

  

  .ش دارد

  .تند

توان گفت 

  
  .شوند ي

ي ياخته و 

  .هد

تراكي، هيدروژن

ش بدهي توليد مي
توليد بالاندگي 

ه روهي از آنزيم

.ختصاصي دارند

  .د

خت پروتئين نقش
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عمل اخ ها آنزيم
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 فعاليت را دارند
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ن ورود به جايگا
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مشود، پيرايش نا
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مولكو. هده است

شوند، خته مي

ها، پيش از اتما 
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ق منافذ هسته و

و ميتوكندري قر
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در اولين سطح
ختار اول پروتئي
سطح سوم است

 گفت بيشتر آنز
زها انواعيو آميلا

گراد بهترين فع
ط خنثي بهترين

بنابراين گفت. ست
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  :همه موارد
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 . رست است
بررو،   شكل روبه

تكميل ساختار ر
  :ها ساير گزينه
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ركت با شتاب ثا

m
s
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طح نمودار سرع
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تعادل است؛ بناب
هاي عمل و عكس
 بر جسم وارد مي

هوا بر جسم وار 
 )قاومت هوا

N
N

= 
→= 

2
2



N
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= 
→= 

2
4


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neFa
m
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d S= =  
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جش دوازدهم؛ علو

ينكه جسم در ت
نيروها ⎯⎯←

ت هوا هنگامي
 نيروي مقاومت
ادل ، نيروي مق

R ( )→ = 2

R′→ = 24 

)نيروي سطح، 

kmg= μ = 
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m

−= =2 8
2

×= =12 5 32
، قانون دوم نيوت

 علت

سنجش

 .ت هستند
اي  با توجه به. ت
درست هستند نا
نيروي مقاومت. ت

 است؛ بنابراين
انين نيوتن ، تعا

 

) ( )+ =2 22

+ =2 22 2 
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m
s
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4
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2
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
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
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2
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/
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5
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1
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=
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



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O
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/
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راي تصفيه فاضلا
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  :ت و نيز داريم

gNO  

سنجش

N= 24 
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كننده د  شركت

 
  :كنيم
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ش شدن بوي مو

هاي  زيرا سوخت
 زيرا از اوزون بر

فشدر شرايط دما و 

  :  داريم

است 1برابر با 
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[ 3(SO4): ت 
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داشتن عنصر آز

  :كنيم  مي

 تعداد كاتيو
 تعداد كل پيون

سنجش
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بخزيرا در باتري، 
 زيرا با يك تيغة
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 زيرا براي ساخت
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(IV) دليل د به
  .كاهش است 
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+2 
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  .اند ان شده
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  :كنيم ي

ف مجموع ضراي
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. رست است
دله را موازنه مي
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
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 شمار
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 جرم مولي

21  

مرحلة(وم تجربي 

مو (III) آهن 

ت COيژن در 
م اكسيژن موجو

%5 

ش و هر اتم كربن

 (Zn بار 2+(
  :كنند ي

)ه  H )Δ < 

(HCOOHيد 
عت واكنش را ب

Hيون  (aq)+

  .بد

/

/

× ×
×

3 6 2
2 4 8 1


 

/ ×
×

23

23
6 2 1
4 8 1
 
 

جش دوازدهم؛ علو

 ،(I) هاي يون

هاي اكسي اتم )،
اتم 4بنابراين از 

درجه كاهش 2ن 

ن روي اينكه يو
ي را آبپوشي مي
ن واكنش گرماده

  .خواهد بود
اســـي  فرميـــك

عيف بوده و سرع

با مصرف ي ش و
يا ول افزايش مي

  :ريم

xg
×=

23

23
1 2 1


/
yL

×= 1 22 4

سنجش

 زيرا در واكنش

(II)در واكنش 
بن. شوند يش مي

هر اتم اكسيژن. 

زيرا با توجه به
هاي روي رد، يون
كه اين  ز آنجايي

ول اوليه بالاتر خ
 اســـت؛ زيـــرا

يك اسيد ضع )

 زيرا در اين واكنش
H  ،pH محلو

 
  :كنيم زنه مي

آور دست مي  به

x
g

 =8 4

/y 2 98

    
 

 نادرست است؛
  .شوند

د.  درست است
تغيير عدد اكسا

.رم درست است
 . رست است

  :ها رت
نادرست است؛ ز

)نفي  )−δ دار
از.  درست است

ي از دماي محلو
ـــوم نادرســـت

(HClاسيد  ك

م نادرست است؛
+(aq)ت يون 

. رست است
شده را موا  داده

ده راش  خواسته

/ gH O28  

LNO8  

www.sanjeshse

  
  
  

عبارت دوم
ش ديل ميتب

عبارت سوم
O2 دچار ت

  
  

عبارت چهار
در 1گزينه  .8

بررسي عبار
عبارت اول 
بار جزئي من
عبارت دوم

نهاييمحلول 
عبـــارت سـ
هيدروكلريك

  .دهد مي
عبارت چهارم
كاهش غلظت

در 3گزينه  .8
ابتدا معادلة

حال مقادير

erv.ir
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بنـابراين  . د 

 

CuSO
   

 طريق يك 
كل انـرژي   

تواند  مي) د

ي از دسـت   

C   داشـته

  :م
Hg

Fe

Zn

   

  

كنـد سـوب مـي  

 :كند  تغيير مي

O4

ها از ش، الكترون
شـك بـه ـاهش را  

  . كاتد است

آند( A الكترود 

B (روند مي.  
بـراي Aل فلـز    

Cيشـتري از      +3

كنيم  تعيين مي

لظت مصرفي
مولي ضريب

140(  

رويِ آن رس) ـرم 

 تيغه چند گرم

×

ه در يك واكنش
كـ -ش اكسايش 

ك (B)آند و  )

تر از نقره است،

  .كنند كت مي
Bالكترود (كاتد 

رفت كـه تمايـل

ت اكسـندگي بي

شده نسيل داده

 غل
 ض

م محلول

09/09/03ة سوم 

گـ 64(فلز مس 

سولفات، جرم 

=

 

سنده و كاهنده
دشده در واكنش

(A) گرفت كه  

ترون دادن بيشت

سمت كاتد حرك
سمت ك ها به ون
توان نتيجه گر ي

 كند كـه قـدرت

جه به مقادير پتا

 حجم تيغه

22  

مرحلة(وم تجربي 

، يك مول فل)رم
  .ودش

(II)لول مس 


8

.رسد گرم مي 7

هاي اكس ين گونه
از انرژي آزاد شي

توان نتيجه  مي

ز روي براي الكتر

ها از آند به س ون
و كاتيو) Aترود 

 سلول است، مي

 C اكسيد 3+

تاندارد، و با توج

 تغيير جرم

جش دوازدهم؛ علو

گر 56(ول آهن 
ش تيغه اضافه مي

درصد از محل 4

/


× ×

1
45 1

 

7/يابد و به  ي 28

الكترون بي ستقيم
بخشتوان  ت مي

A  بهB ،است
  :زيم

اينكه تمايل فلز
  . نقره باشد

 همچنين الكتر
الكت(سمت آند  ه

آند اين) A(كه 

Cون  را به 2+

سيل كاهشي است

سنجش

 
ي مصرف يك مو

گرم به جرم ت 8
4زاي مصرف  

/
xgL

=
×

8
4

گرم افزايش مي
 

مستي دادوستد 
در اين صورت. ند

Aكت الكترون از 
پرداز ها مي بارت

زيرا با توجه به ا
تواند فلز مي) د

و Aهاي  اتيون
ها به  زيرا آنيون

با توجه به اينك. 
  .است

 

تواند يو اي مي نه
B ,A+2  

 
در جدول پتانس

    
 

. رست است
ازاي مورد نظر به

8ب مولي مواد، 
ا حاسبه كنيم به

/x
g
 = 6

گ 64/م تيغه 
. رست است
جاي ل گالواني به

شون هدايت مي 
 .بديل كرد

 . رست است
ينكه جهت حرك
سي هريك از عب
؛ زنادرست است

كاتد( B الكترود 
كا.  درست است
ست؛ نادرست ا

.رم درست است
ا Bن بيشتر از 
. رست است

  :ها رت
گون» ب« سؤال 
+Aهاي   گونه

. رست است
 اين سه فلز را د

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
در واكنش م

ازاي ضرايب به
حال بايد مح

g64

بنابراين جرم
در 3گزينه  .8

در يك سلول
بيرونيمدار 

تب الكتريكي
در 2گزينه  .8

با توجه به اي
حال به بررس
عبارت اول ن
فلز روي، و
عبارت دوم
عبارت سوم
عبارت چهار
دادن الكترو

در 3گزينه  .8
بررسي عبار
در رابطه با
باشد، يعني

  
 
  
  
  
  

در 3گزينه  .8
اهابتدا جايگ
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(Hg

(Fe Z

E

E

−

−





  

شـده و   ـام 

Zn(s) → 

Al(s)2  

Mg(s)  

×
⎯⎯→3

   

Al2 3  

xg
× =2 27

 

ل بلورهـاي  
بنـابراين  ) 

Zn) /

Zn) /

=

= −

85

4





كنش آندي انجـ

Zn (aq+→ 2

  .است) گر

H (aq)++ 6

H (aq)++ 2
  :كنيم ي

Al H

Mg H

 +


→ +

2 6
3 6

Mg
A

3

yg
×= 

3 24

  .شود ي

ط براي تشكيل
.)شـكيل هسـتند  

ب

140(  

/

/

( )

(

− −

− −

76

44 76





  .ند است
واك  نيم لول روي

q) e−+ 2  
الكترود ديگ(كاتد 

) Al (+→ 32

Mg (a+→ 2

نش يكسان ميك

H Al

H Mg

+ +

+

→

→

32
3

Al
×

x
y

×=
×

2 27
3 24

نه ديگر يافت مي

  .شود يم نييع

لاني باشد شرايط
ناسبي براي تش

 ضريب
رم مصرفي

 مولي

09/09/03وم سة 

/

/

V

) V

=

⎯⎯

=

1 61

6 32

آهن، فلز روي آن
سل  است در نيم

(Z به سمت ك

(aq) H (+ 23

aq) H (g+ 2
H2 را در دو واك

H

g H

+

+

+

+
2

2
2

3
3

Mg
=

/= 75  

ت و تعدادي كانه

  . محرز شود
يدر پوسته تع ين

 تبلور بسيار طو
ايط منها شر زينه

 

ف

 جر
يب جرم

23  

مرحلة(وم تجربي 

/⎯⎯⎯→1 61

آ - سلول روي 
آند (Zn) فلز

(Znرون از آند 

:  
(g)

  :تد است
g)

2ش، ضريب گاز 

g
×

مانند كالكوپيريت

فرآيند استخراج
توده معدن يريگ

  .درصد است

ر فراوان و زمان
چون اين گز 4 

. شود تيت مي

شناسي مين

 اختلاف

م مولي
جرم مصرفي

 ضر

جش دوازدهم؛ علو

/ /− =32 1 2

  .يابد ي
جيوه و همچنين
ر هر دو سلول،

هت جريان الكتر

H2 كاتد است

كات H2آند و  

ز اين دو واكنش

  :كنيم 

 

مختلفي م هاي 

قتصادي بودن ف
قرارگ يچگونگ و

ر كمتر از يك د

 آب و مواد فرار
و 2،  1 گزينه 

ل تشكيل پگمات

 زم

 جرم
 ج

سنجش

29

ولت كاهش مي 
ج - سلول روي 

وجه به اينكه در
  :يابد ش مي

 دو هر سلول جه

Al,A  آند و

Mg  نيزMg

جم گاز توليدي ا

Mg برقرار مي

ن عنصر در كانه

شود كه اق  از مي
اساس شكل و رب
هاي اين عنصر گ

ظم ماگما، مقدار
رد. (شود هم مي

ب كاهش احتمال

    
 

  . ت است

E  1/سلول 29
ا در ست است؛ زير

ت است؛ زيرا با تو
Zn (a+2 افزايش

ت است؛ زيرا در د
 . رست است

Alلواني  H− 2

gلواني  H− 2

شدن حج كسان

gو Alي بين   

  .رست است
ي فلز مس، اين

 :ها
تخراج زماني آغا
روش استخراج ب
مس در كانسنگ

  )30 ص 
  .رست است

تبلور بخش اعظ
ت پگماتيت فراه
عت تبلور موجب

www.sanjeshse

درست) الف

Eبنابراين 

نادرست) ب
نادرست) پ

(aqغلظت 

نادرست) ت
در 1گزينه  .9

در سلول گا

در سلول گا

حال براي يك
  

حال تناسبي
  

 
 

در 2گزينه  .9
در كانسارها
ه ساير گزينه
عمليات است

نوع ر نييتع
عيار عنصر م

فصل دوم،(
در 3گزينه  .9

اگر پس از ت
بسيار درشت
افزايش سرع

erv.ir
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ارتز، ميكا، 
ناصـر آزاد   

 آن اليوين 

ده معدني، 

در  يهـواز 
ـت و گـاز   

  

ت ميـدان   
ي مراحـل  

  . دارند

.كند  فراهم مي

، پلاژيوكلاز، كو
هـا و عن  كربنات

 همين دليل به

گيري تود ي قرار

 ـ يهـا  يكتر   ه يب
نفـ ليتشـك  يرا 

.  دخيل باشند

ها، تغييـرا سنگ
ت كنيد در انتهاي

ن بوده و كربن د

140(  

شكيل پگماتيت

شود كه مثلاً، مي
ها، ها، فسفات د

به. يتوني است

3(  

 شكل و چگونگي

و حضـور بـاك ن
بـر يمناسب طيح

توانند سنگ مي

ايي الكتريكي س
دقت. ي بپردازند

 شيميايي يكسان

09/09/03وم سة 

مناسبي براي تش

(SiO ) −4
مي 4
ها، اكسيد سولفيد

و به رنگ سبز ز

36صل دوم، ص 

شود و با بررسي

ژنيبـدون اكس ـ  
فون هستند مح

س در تشكيل زغال

ها، رسانا كانسنگ
زيرسطحي خاير

دو از نظر تركيب

24  

مرحلة(وم تجربي 

نابراين شرايط م

−هايي با بنيان  

ها، س اما سولفات
 

ني سيليكاتي و

  .باشد س مي

فص. (س نيستند

ش خراج آغاز مي

  !خراج

طيمح ـ ،يـولان 
كم عمق مدف ي

بي دمحيط مردا

ص مغناطيسي كا
د به شناسايي ذ

اما هر د. ت دارند

جش دوازدهم؛ علو

لاني شدن آن بنا

ث تشكيل كاني
شوند، ا كيل مي

)28 دوم، ص 

اين كا. ن گويند

  .د
  )35دوم، ص 

ده و داراي سيليس

داراي سيليس) وم

ودن ذخاير استخ

هستند نه استخ

سب، زمان طـنا
ياهايبستر در ت

 خشكي مانند م

ها مانند خواص گ
توانند يزيكي مي
  .شود نجام مي

عداد تراش تفاوت

 )34ص 

سنجش

ند شدن و طولا

و سيليسيم باعث
وكسن از آن تشك

فصل. ( هستند

متي كاني اليوين

نامند  را زمرد مي
فصل د. (د دارند

ها بود از كوارتز 

كرندو( و ياقوت 

يين اقتصادي بو
  . شود

مراحل اكتشاف ه

ق، دما و فشار من
ها در رسوبا تون

هاي  در محيط

فيزيكي كانسنگ
هاي ژئوفي  روش

ها ان ن در نمونه

 نحوه تراش و تع

  .دارند 10تي 

، ص2فصل . (اند ه

    
 

  :ها
ن تبلور يعني كن

  )30 ص 
  .رست است

داراي اكسيژن و
 آمفيبول و پيرو

ر سيليكاتي غي
  .رست است

وع شفاف و قيم
 .ود
  :ها

ريليم سبز رنگ
ادرجه سختي زي
  .رست است

SiO2بيترك  

  :ها
 الماس، فيروزه
  .رست است

شاف، با تعين اكت
ش راج تعيين مي
مرها در رابطه با 

 )31 ص 
  . رست است

عمق كميي ايدر 
كه اجساد پلانكت

  .شند
  :ها

ون شده گياهان
  )37 ص 

  .رست است
هاي ف  از ويژگي

با كمك... ن و 
يين عيار ميانگين

  )29ص 
  .رست است

توانند در يان مي
  :ها ر گزينه

يان درجه سخت
  .ي هستند

بن ساخته شده

www.sanjeshse

ه ساير گزينه
افزايش زمان

فصل دوم،(
در 4گزينه  .9

ب دماده مذا
مسكوويت،

هاي از كاني
در 4گزينه  .9

زبرجد، به نو
شو گفته مي

ه ساير گزينه
سيليكات بر
جواهرات در

در 1گزينه  .9
با ت ستيآمت

ه ساير گزينه
كريزوبريل،

در 2گزينه  .9
پس از پايان
روش استخر
ه ساير گزينه

فصل دوم،(
در 1گزينه  .9

يها طيمح
ك ييها محل

توانند باش يم
ه نهساير گزي

اجساد مدفو
فصل دوم،(

در 2گزينه  .9
در اكتشاف

گرانش زمين
اكتشاف تعي

، ص2فصل (
در 4گزينه  .9

الماس و برلي
ايربررسي س

الماس و برلي
هر دو قيمتي
هر دو از كر
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معدن طـلا  

  

ب و بـاتلاق   

صول نهايي 
ب ارسـال  و 

دليل به آن 

 هر تن سنگ م

. سوبي هستند

ي مانند مـرداب

به محص. شود مي
 به كارخانـه ذو

ست، به همين د
  . شود

140(  

ت و زماني كه از
 

هاي رس كانسنگ

هاي خشكي حيط

 از باطله انجام م
ي جداسازي فلز

  .باشند ي

 سبز زيتوني اس
ش  سبز يافت مي

09/09/03وم سة 

يليون گرم است
)32، ص 2صل 

هايي از ك گ نمونه

سنگ در مح غال

  .كاتي هستند

 مفيد اقتصادي
تواند براي ره مي

  .سانتره ندارد
ند نظير طلا مي

يكاتي و به رنگ
ست و به رنگ

25  

مرحلة(وم تجربي 

هر تن يك مي. ت
pp2 فص. (است

سنگ م در ماسه

  .بي هستند

اما زغ. آيد ود مي

3(  

سيليك هرهاي غير
  .يكاتي است

هاي سازي كاني
كنسانتر. گويند ي
  . رد

 ارتباطي به كنس
هاي ارزشمن كاني

اين كاني سيلي 
يليكات بريليم ا

  

جش دوازدهم؛ علو

 ميليون قسمت
pmتصادي آن 

ر مس و اورانيوم

هاي گرماب سنگ
  .ستند

وجو عمق به  كم

36، ص 2فصل (

از گوه) فيروزه(ز 
هاي سيلي از گوهر

يي، يعني جداس
شد، كنسانتره مي
ستفاده قرار گير

 ملقمه با جيوه
ل از فرسايش ك

.گيرد  تعلق مي
ن و گرانترين سي

 

.ب و بالا هستند

سنجش

 
 يك قسمت در

د، يعني عيار اقتص

گ آهك و ذخاير

ي معدني از كانس
گ ماگمايي هس

نه بستر دريايي

. (رست هستند

  . باشد تي مي

و توركوايز) ينيوم
باشد و ا يوين مي

آراي ن فرآيند كانه
باشد كانسنگ مي

ر صنعت مورد اس

 روش استخراج
هاي حاصل خرده

تي كاني اليوين
ترين  نيز معروف

 .باشد سفاتي مي
  .شند

ه سختي مناسب

    
 

 .  رست است
يعني ppmه 

آيد دست مي  به
  . رست است

ب و روي در سنگ
  :ها ر گزينه

يها ي داراي رگه
پگماتيت كانسنگ

 )31ص 
  .رست است

دان ر رسوبات ريز
  . ود

اي ده ها عبارت
 .رست است

كوارتز نيمه قيمتي
  :ها  گزينه

اكسيد آلومي= وم 
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  اطلاعیه شرکت در 

  )تشریحی(عمومی و اختصاصیدروس نهاییامتحاناتشبهآزمون 

  دوازدهم و داوطلبان کنکور سراسري هاي دهم، یازدهم وپایهآموزاندانشویژه

  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطهرشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:رساندمیدوره دوم متوسطهآموزانوطلبان آزاد و دانشدامدیران، مشاوران، دبیران گرامی و نیز تمامیبه اطلاع 

أثیر قطعی تبا توجه به شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور 

آموزان آمادگی هرچه بهتر دانشودر نتیجه کنکور سراسري سال تحصیلی جاريسوابق تحصیلی

طراحی و برگزاري نسبت به )پایانی نوبت اول و دوم(حضور در امتحانات مستمر اول و دوم جهت 

  .استاقدام نموده) تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهایی امتحانات آزمون شبه 

  : توان به موارد ذیل اشاره نمودمیشبه نهاییآزمایشیآزمونترین مزایاي از مهم

به تفکیک دروس عمومی و اختصاصی؛ آزمون شبه نهایی)تشریحی(آشنایی با سطح علمی سؤالات  

با نمونه سؤالات شبه نهایی کشوري سازي داوطلب وآمادهآشنایی

آموز؛ در پیشرفت تحصیلی دانشمطالب درسی یاددهی و یادگیري مداومارزیابی

بر اساس ،)تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهاییامتحاناتآزمون شبهطراحی سؤالات *

  .باشدارزشیابی تحصیلی وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش می

سایت شرکت به نشانی به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبتجزئیاتاطلاع از تسهیلات، جهت

ir.sanjeshserv.wwwمراجعه فرمایید.  
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